



Broj: 02-98-1/17
Mostar, 03.03.2017. godine

Parlament Federacije Bosne i Hercegovine
Dom naroda
Sekretar

Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA
SARAJEVO

Primljeno: 17-03-2017			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	02	3	17

PREDMET: Odgovor na delegatsko pitanje, dostavlja se;
Veza: Vaš akt broj: 05/2-02-3/17 od 30.01.2017. godine

Poštovani,

Operator za OIEiEK je dana 01.02.2017. godine zaprimio Vaš dopis, broj i datum kao u vezi, koji se odnosi na 16. sjednicu Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine održanoj 12.01.2017. godine, na kojoj je delegat Tomislav Martinović postavio delegatsko pitanje.

Postupajući po Vašem dopisu u nastavku Vam dostavljamo odgovor na delegatsko pitanje koji se odnosi na otkup električne energije u mikropostrojenjima iz OIE po garantovanim otkupnim cijenama.

Predmet Zakona o korištenju obnovljivih izvora energije i efikasne kogeneracije („Službene novine Federacije BiH“, br. 70/13, 5/14) (Zakon), između ostalog definiše obavezujuće ciljeve udjela obnovljivih izvora energije u proizvodnji električne energije, te podsticajne mjere za proizvodnju električne energije iz OIEiEK. Istim Zakonom se detaljnije tretiraju obavezujući ciljevi za korištenje OIE, te je u članu 4. Zakona navedeno da se razvoj i korištenje OIE u Bosni i Hercegovini, kao i nacionalni ciljevi u pogledu udjela energije iz OIE u ukupnoj finalnoj potrošnji energije u Bosni i Hercegovini, u periodu do 2020. godine, utvrđuju Nacionalnim akcionim planom korištenja obnovljivih izvora energije Bosne i Hercegovine (dalje: NAPOE). Sastavni dio NAPOE je Akcioni plan Federacije BiH za korištenje obnovljivih izvora energije (APOEF), kojim se, u okviru nacionalnog cilja korištenja obnovljivih izvora energije, iskazuju obavezujući ciljevi Federacije BiH u udjelu energije iz OIE u ukupnoj finalnoj potrošnji električne energije, energije za grijanje i/ili hlađenje i energije za transport, uvažavajući efekte regulatornih mjera koje se odnose na unapređenje energetske efikasnosti i uštede energije kod krajnjih kupaca, kao i drugih mjera sa svrhom ispunjenja postavljenih ciljeva. APOEF, između ostalog, sadrži i maksimalni nivo instalisane snage proizvođača čija će se proizvodnja podsticati za svaku tehnologiju (dinamičke kvote). Pregled proizvodnje električne energije iz OIE koji će se podsticati do 2020.godine dat je tabelom 10. b. APOEF-a. Izjašnjenje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine V.broj: 1756/2014 od 23.09.2014. godine, između ostalog objašnjava projekciju utvrđivanja dinamičkih kvota. Poticanje proizvodnje električne energije se vrši s ciljem ostvarivanja udjela energije iz obnovljivih izvora od 41% u 2020.g. u bruto